
ｕ の数は，２から

４をひけないから，

ｄ から１０を移し

て計算するね。 

T20_S07 

３６２－２１４ 

ｃ の数を計算しよう。 

c d u 

次の計算をしよう。 

３６２－２１４ 
c d u 

１２－４＝ ８ 

ｃ は，３－２ね。 

５－１＝ ４ 

３ ６ ２ 
－  ２ １ ４ 

３ ６ ２ 
－  ２ １ ４ 

ｄ は５－１ね。 

３－２＝ １ 

1 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ のことです。 



例題  次の計算をしましょう。 
    問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 

問題 次の計算をしましょう。 
    問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 

T20_S07 

３６２－２１４ ３６２－２１４ 

① ② ③ ④ 

⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 

３  ６  ２ 
－ ２  １  ４ 

３  ６  ２ 
－ ２  １  ４ 

2 

８６９－１３４ ６４９－３２６ ５２８－３１６ ４９５－３２２ 

７７３－４５８ ２５１－１２７ ４８６－１２９ ８２６－７１９ 

８６９ 
１３４ － 

６４９ 
３２６ － 

５２８ 
３１６ － 

４９５ 
３２２ － 

７７３ 
４５８ － 

２５１ 
１２７ － 

４８６ 
１２９ － 

８２６ 
７１９ － 



問題 次の計算をしましょう。 
    問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 
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⑨ ⑩ ⑪ ⑫ 

⑬ ⑭ ⑮ ⑯ 

⑰ ⑱ ⑲ ⑳ 

3 

９８５－６７０ ３６４－２３２ 

８１３－７０２ ８７１－６２０ ７６３－３２４ 

７５８－５２４ ６７５－４２１ 

５６４－１４７ ３８７－１５９ 

５６０－２３５ 

４７２－２３８ ６９７－２３９ 

６７５ 
４２１ － 

９８５ 
６７０ － 

３６４ 
２３２ － 

７５８ 
５２４ － 

８１３ 
７０２ － 

８７１ 
６２０ － 

７６３ 
３２４ － 

５６０ 
２３５ － 

４７２ 
２３８ － 

６９７ 
２３９ － 

５６４ 
１４７ － 

３８７ 
１５９ － 



例題  次の計算をしましょう。「－」も書きましょう。 
    問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 
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問題 次の計算をしましょう。「－」も書きましょう。 
    問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 

① ② ③ 

④ ⑤ ⑥ 

４７６－２５３ ８４７－５０２ ６８７－３２１ 

７４１－３２８ ５９１－２６３ ９８６－７４８ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ のことです。 

  

－           
 

－           

4 

３６２－２１４ ３６２－２１４ 



    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

    

－       

 ｃ      ｄ          ｕ 

問題 次の計算をしましょう。「－」も書きましょう。 
    問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 

T20_S07 

⑩ ⑪ ⑫ 

⑬ ⑭ ⑮ 

⑦ ⑧ ⑨ ７３２－５１１ ８５２－３３０ ５７９－２４３ 

５４９－３０６ ４８２－１５０ ２９５－１３７ 

６８５－４３６ ４１７－１０８ ８７２－５３６ 

5 



例題 次の計算をしましょう。「－」や線も書きましょう。 
    問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 
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問題 次の計算をしましょう。「－」や線も書きましょう。 
    問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 

① ② ③ 

④ ⑤ ⑥ 

６２７－５１４ ６７８－４１４ ３６８－１４３ 

４５３－２１６ ７７０－７２６ ５６１－１２７ 

 ｃ      ｄ          ｕ  ｃ      ｄ          ｕ  ｃ      ｄ          ｕ 

 ｃ      ｄ          ｕ  ｃ      ｄ          ｕ  ｃ      ｄ          ｕ 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ のことです。 
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－           

３６２－２１４ ３６２－２１４ 



問題 次の計算をしましょう。「－」や線も書きましょう。 
    問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 
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４３６－１２３ ８５４－２４１ ３５８－２３７ 

２７５－１０４ ５６７－３４０ ７２３－４１８ 

６３４－４１８ ９７１－５２８ ６２４－３０７ 

 ｃ      ｄ          ｕ  ｃ      ｄ          ｕ  ｃ      ｄ          ｕ 

 ｃ      ｄ          ｕ  ｃ      ｄ          ｕ  ｃ      ｄ          ｕ 

 ｃ      ｄ          ｕ  ｃ      ｄ          ｕ  ｃ      ｄ          ｕ 

⑩ ⑪ ⑫ 

⑬ ⑭ ⑮ 

⑦ ⑧ ⑨ 
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